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SEX 性別
AGE10 年齢（10歳刻み）
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MARRIAGE未既婚
PREF 都道府県
AREA 地域
ALLOC 割付
Q1
Q2
Q3
Q4
Q5
Q6
Q7
Q8
Q9
Q10

近い将来、スケジュール管理ソフトでスケジュール管理をするご予定はありますか。近いものをひと

あなたの職業を教えてください。

プライベートのスケジュールを何から入力していますか。主なものをひとつお選びください。

プライベートのスケジュールを何で閲覧していますか。主なものをひとつお選びください。

プライベートのスケジュール管理をする手帳を選ぶときに、こだわっているポイントは何ですか。当て

来年も今年と同じ手帳を使いますか。

あなたはプライベートのスケジュールをどのような方法で管理していますか。主に利用している方法
プライベートと仕事のスケジュールは、一緒にまとめて管理していますか？　別々に管理しています

Ｑ１でお答えの方法を採用している理由は何ですか。当てはまるものをすべてお選びください。

Ｑ１でお答えの方法で、プライベートのスケジュールと一緒に管理している情報は何ですか。当ては



SEX 性別 単一回答

AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答
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AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGE未既婚 単一回答

（N=1133）
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PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答

（N=1133）
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ALLOC 割付 単一回答

Q1 あなたはプライベートのスケジュールをどのような方法で管理し
 ていますか。　主に利用している方法をひとつお選びください。

単一回答

（N=1133）
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Q2
プライベートと仕事のスケジュールは、一緒にまとめて管理して

 いますか？　別々に管理していますか？　　近いものをひとつお
選びください。

単一回答

Q3 Ｑ１でお答えの方法を採用している理由は何ですか。当てはまる
ものをすべてお選びください。

複数回答

（N=1133）
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別々に管理している

仕事はしていない

（N=928）
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Q4 Ｑ１でお答えの方法で、プライベートのスケジュールと一緒に管
 理している情報は何ですか。　当てはまるものをすべてお選びく

複数回答

Q5 プライベートのスケジュールを何から入力していますか。主なも
のをひとつお選びください。

単一回答

（N=928）
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Q6 プライベートのスケジュールを何で閲覧していますか。主なものを
ひとつお選びください。

単一回答

Q7 プライベートのスケジュール管理をする手帳を選ぶときに、こだ
わっているポイントは何ですか。当てはまるものをいくつでもお選

複数回答

（N=140）
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Q8 来年も今年と同じ手帳を使いますか。 単一回答

Q9 近い将来、スケジュール管理ソフトでスケジュール管理をするご
予定はありますか。近いものをひとつお選びください。

単一回答
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りはない

今まで使ったことはなく今後も使うつもりはない



Q10 あなたの職業を教えてください。 単一回答
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